

Errata

Number 80, Winter 1991

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/44751ac>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Les Publications Québec français

ISSN

0316-2052 (print)

1923-5119 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(1991). Errata. *Québec français*, (80), 3–3.

S O M M A I R E

PÉDAGOGIE

DOSSIER : LA FORMATION DES MAÎTRES

- 24 Présentation
■ Denis Aubin
- 26 Un historique
■ Monique Lebrun
- 27 La formation initiale des maîtres en didactique du français
■ Monique Lebrun
- 30 Les programmes de perfectionnement (P.P.M.F.)
■ Monique Lebrun et Dominique Cardin
- 32 Le partenariat, une formule originale de formation
■ Évelyne Tran et Monique Lebrun
- 34 Français et formation pédagogique au collège
■ Ernesto Sánchez
- 38 Pour une véritable formation des maîtres en linguistique
■ Oscar Baron et Éveline Sinotte
- 41 Les enseignants apprennent-ils à écrire à l'université ?
■ Jean-Yves Boyer, Raymond Claude Roy et Jean Roy
- 44 Tout passe par le théâtre !
■ Georges Laferrière
- 64 Le questionnement de texte : un instrument formatif ?
■ Godelieve De Koninck
- 67 La réforme de l'orthographe
■ Pierrette Vachon-L'Heureux

CAHIER PRATIQUE

- 47 **Primaire**
Il était une fois en 1^{re} année...
■ Mariette Labrecque et Évelyne Tran
- 53 **Secondaire**
Une structure de questionnement
■ Godelieve De Koninck
- 58 **Primaire et secondaire**
Production d'un texte à partir du jeu des «cadavres exquis»
■ Flore Gervais et Monique Noël-Gaudreault

LITTÉRATURE

12 Nouveautés

Raymond Plante

- 69 Interview
Les mots du cœur au cœur des mots
■ Isabelle Clerc

Gabrielle Poulin

- 73 Interview
■ Aurélien Boivin
- 75 La difficile (re)naissance
■ Aurélien Boivin
- 75 Autoportrait
- 86 **Les privilèges de la lecture**
Pour une psychologie de l'Histoire
■ Gilles Dorion
- 88 **Première œuvre**
Portraits de femmes
■ Yvon Bellemare
- 98 **Littérature de jeunesse**

ERRATA

Numéro 79, Automne 1990

En raison de certaines difficultés techniques, quelques noms de signataires d'articles dans la rubrique *Nouveautés* ont été substitués à d'autres. Dans le cas de *Rêve et réalité*, il aurait fallu lire la signature de **Christyne Dufour**. *Appelez-moi Isaac* et *l'Ultime Alliance* auraient dû être signés **Jean Morency**. Quant à l'interview de Dany Laferrière, elle a été recueillie par **Jean Guay**. De même, il faut remplacer par **Claire Chouinard** le nom de Danielle Chouinard, cité à deux reprises dans la recension du recueil de nouvelles, *En une ville ouverte*.

Nous présentons nos excuses aux personnes qui ont pu se sentir lésées par ces erreurs.

LANGUE ET SOCIÉTÉ

- 4 Nouvelles brèves
- 6 **Bloc-notes**
Les biens culturels : une valeur ajoutée ?
■ Gilles Dorion
- 7 **Éditorial**
La valse-hésitation de la Commission sur l'avenir du Québec
■ Marie-Andrée Beaudet
- 8 **AQPF**
Les rectifications de l'orthographe
■ Michel Thérien

DOSSIER AUTOCHTONE

Georges E. Sioui

- 77 Interview
■ Yolande Ricard

Bernard Cleary

- 79 Interview
■ Yolande Ricard

- 81 De l'oral à l'écrit
■ Renée Dupuis

- 83 **Cinéma**
Le cinéma, jeu de réalité sur fond de déréalisation
■ Lucie Roy

- 90 **Chanson**
Amours, délinquances et ballons percés
■ Gilles Perron

- 92 **Trésor de la langue française au Québec (XXXV)**
Banc de neige ou congère ?
■ Claude Poirier